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Meghaladja a 96 milliót 
a békealáirások száma 

a Szovjetunióban
. MOSZKVA. — (Agerpres.) A szovjet békevédelmi bizottsághoz 

beérkezett jelentések szerint az egész ország területén nagy lelkesedés
sel folyik a békealáirások gyűjtése.

Az aláírások gyűjtését junius 30-án kezdték és azóta julius 10-ig 
96,360.866 szovjet polgár irta alá a stockholmi békefelhivást.

Az aláírásgyűjtési akció sikere ékesszólóan bizonyítja a szovjet 
társadalom erkölcsi és politikai egységét és a szovjet népnek kormánya, 
a Bolsevik Párt és a béke nagy zászlóvivője. Sztálin elvtárs iránti 
odaadását.

A hordás gondos megszervezése 
a békeharc fontos feladata

Megkezdődött a cséplés. az uj 
kenyérért folytatott munka utol
só szakasza. A völgyeket gépek 
bugása tölti be. A falvak hatá
ra tele van mozgással, élettel. 
Az északi fekvésű oldalakon 
még aratják a későn érett gabo
nát, másutt hordják a bőséges 
termést Ígérő kévéket." Az idő 
sürget. Minden pere drága. 
Minden kihasználatlanul ha
gyott pillanat anyagi vesztesé
get okozhat. A viaszérésben ara
tott, kalangyába rakott gabonát 
érleli a nap s ha túlérik, elpe
reg a szem.

Gyors munka volt szükséges 
az aratásnál és gyors munka 
szükséges a eséplésnél. A Ro
mán Munkáspárt Központi Ve
zetősége és a minisztertanács 
határozata a munka elvégzésére 
tanácsot adott a dolgozó föld
műveseknek. A határozat a 

. szovjet mezőgazdáságtudomány 
tapasztalatait követve, útmuta
tást nyújt a munkálatok leg-< 
jobb, tudományos teljesítésére.

A leglényegesebb kérdés most 
az idővel való takarékoskodás. 
E takarékoskodást célozza a 
szervezett munka, a szérűk, a 
hordás gondos előkészítése. A 
szérű megszervezése technikai 
kérdés, amely könnyen keresz
tülvihető ott, ahol a dolgozó 
földművesek alaposan felkészül
tek a betakarításra: előkészítet
ték a cséplőgépeket, kijelölték 
a. megfelelő szérühelyet — pon
tosan követték a Párt útmuta
tásait. A szérűk jó működéséhez 
tartozik a szérűőrség, a tüzbiz-j 
tonsági intézkedések, az első
segélyhely és más. á dolgozó 
földművesek érdekeit szolgáló 
újítások bevezetése. Az ideigle
nes bizottságok gondos körülte
kintéssel végezték el a szérűk 
létesítéséivel kapcsolatos tenni-*  
valókat

Nehezebb feladat azonban a 
hordás jó megszervezése. Pedig 
ez igen fontos kérdés. Már 
az elmúlt évben tapasztaltuk, 
hogy a hordás megszervezése 
körül hibák történtek, amelyek 
késleltették a munka menetét, 
hosszúra nyújtották a cséplés 
idejét. Tgy az elmúlt évben a 
hidalmási járásban, ' Almás
szentkirály és Alsószentmi- 
hály községekben több alkalom
mal napokon keresztül állottak 
a gépek, mert nem volt mit 
csépelniük. Korántsem azért, 
mert nem volt bőséges termés 
a halárban, A cséplés folyto
nosságában bekövetkezett hiá
nyok oka az volt, hogy az 
ideiglenes bizottság nem szer
vezte meg a hordás folyama-*  
tosságnt. Megtörtént hogy a 
szőrükön zsúfoltság támadt, 
majd közvetlen utána ket-há- 
rom napig tartó pangás. Egy 
alkalommal, amikor éppen az 
almásszentkirályi szérűt meg
látogattuk. az ideiglenes hí-*  
zottság tagjai a határt körbe
járva kerestek a dolgozó föld-*  
műveseket, keresték azokat, 
akik késedelem nélkül a szekér
re . rakhatják a kévéket. Tcr- 
"•o^rtcsen azok, akik csak ké- 
sohbi időpontban számítottak a 
’‘sep|ésre egyik percről a má*  
R’kn. nem tudták elvégezni a 
mrdnst, így hossza időn kcrcsz- 

kihasználatlanul állott a 
gép, Az ahnásszontkirályi Ideig

lenes bizottság tagjai okultak a 
tavalyi hibákon. Ezévben már 
nem fordul elő fennakadás.

A Román Munkáspárt hatá
rozata pontosan megállapította 
azokat a feladatokat, amelyeket 
az ideiglenes bizottságoknak kö
vetniük kell a munka folyama
tos megszervezésére. Ahol pon
tosan követték a Párt útmuta
tásait, ott hiánytalan szerve
zési munkát végeztek. Elkerül
ték a torlódást, s elkerülték azt, 
hogy a szérűn időveszteség ke
letkezzen.

Az apahidai járásban gondo
san felkészültek a cséplésre. A 
járási székhelyen is, mint a töb
bi községekben, időben elvégez
ték a gépek javítását. Megszer
vezték a szérüőrségeket, gondo
san teljesitették mindazokat a 
feladatokat, amelyek a szérű lé
tesítésével kapesola.tosan az 
ideiglenes bizottság előtt állot
tak De elmulasztották az egyik 
legfontosabb tennivalót, a hor
dás gondos megszervezését.

Apahidán már elvégezték az 
aratást, s a cséplést egy héttel 
ezelőtt megkezdték.: A gép 
azonban nem dolgozik folyama
tosan. Egyik nap vám a másik 
nap nincs mit csépelnie. Az 
ideiglenes bizottság a munkaterv 
elkészítésénél nem -vette figye
lembe azt, hogy hány hektár 
föld termésének csépléséhez 
mennyi idő. kell. Túlméretezték 
a munkatervet. A hordás emiatt 
nem folyamatos,, nagy szünetek 
vannak, mind megannyi holt
idő. Nemcsak a gép áll, hanem 
a gépeknél alkalmazott munka
erők ,is kihasználatlanok.

Ez nem elszigetelt jelenség. 
Nemcsak Apahidán fordul elő, 
hanem Bér kényesén, s a borsai 
járás több községében és meg-*  
található, egyes mezőségi fal
vakban is. A hordás helytelen 
megszervezése miatt keletkező 
időveszteség könnyen kiküszö
bölhető. Nem kell hozzá más. 
mint, az, hogy ott. ahol ezen a 
téren hiányosságok mutatkoz
nak. az ideiglenes bizottság 
készítsen uj munkatervet. Az 
elkészített terveket a gyakor» 
latban ellenőrizni kell. Almás
szentkirályon az elmúlt évben 
elmulasztották az ellenőrzést, 
nem vizsgálták meg azt hogy a 
munkaterv a gyakorlatban be- 
válik-e vagy sem. Emiatt a 
cséplés egész menete idején 
hol kiesés, hol torlódás adódott. 
Apahidán az ideiglenes bizott
ság sürgős feladata, hogy a 
hordási inunkatervet megváltoz
tassa. A változtatásokat az 
egyes dolgozó földművesek szá» 
mára szükséges cséplés! idő fi
gyelembevételével kell eszkö
zölni. Ha jgy készítenek mun- 
katervet, akkor kiküszöbölik a 
hiányosságokat.

Minden dolgoz/» földműves
nek érdeke az. hogy a termés 
mielőbb n magtárban legyen. A 
cséplés a betakarítási munkála
tok utolsó szakasza. A betakarí
tási munkálatok pedig nem tűr
nek halasztást. IIa időben telje
sítjük, akkor kiküszöböljük a 
magveszteséget. Ez pedig a bé
keharc egyik igen fontos fel, 
adata.

| ARATUNK!
FELSÖLÖNA DOLGOZÓI MEGKEZDTÉK 

A BESZOLGÁLTATÁST
FELSÖLÖNA. — (Levelezőnktől.) Községünk dol

gozói a pártszervezet irányításával gondosan felké
szültek a betakarítási munkálatok teljesítésére- Az 
ideiglenes bizottság alapos munkatervet készített és 
gondoskodott arról, hogy a mezőgazdasági gépeket, 
szerszámokat idejében megjavítsák. A gépek megjaJ 
vitása után kijelölték a szérűket és megszervezték a 
szérű-őrséget.

Községünk dolgozói az aratási munkát befejezték. 
A cséplés javában folyik. A cséplés első két napi ered
ményeiből több mint 7000 kilő búzát beszállítottak a 
kolozsvári terménybegyüjtő-központ raktárába.

A tarlóhántási munkálatok során Jakab János 
Bélgya, Capusán Crăciun és ifjú Albert Márton Csatt 
dolgozó földművesek tűntek ki.

Krasznai György
HANTJAK A TARLÖT ANDRÁSSY-TELEPEN

ANDRÁSSY-TELEP. — (Levelezőnktől.) And- 
rássy-telepen a dolgozó földművesek lendületes mun
kát végeznek a betakarítási munkálatok sikeréért 
Eddig befejezték a szénakaszálást és az aratást A

cséplés most folyik. A tarlóhántási munkálatokban 
Csernik Antal, Csernik Péter és Engel János dolgozó 
földművesek tűntek ki. -

Községünkben az IMSz tagjai önkéntes brigádot 
szerveztek és rendbehozták a kijelölt szérűk helyeit, 
majd az iskolás gyermekekkel karöltve kalászt gyűj
tenek a learatott tarlóföldeken.

Kásler Imre

VĂRFALVA DOLGOZÓ FÖLDMŰVESEI 
A JÖVÖÉVI BŐSÉGES TERMÉSÉRT

VÁRFALVA. — (Levelezőnktől.) A vártáival — 
Torda megye — dolgozó földművesek az aratási mun
kálatokkal párhuzamosan a tarlóhántást is végzik. 
Előreláthatóan ebben az évben sokkal nagyobb terü
let tarló földet szántunk fel, mint az elmúlt eszten
dőben. mert dolgozóink a Párt tanításai nyomán meg
látták, hogy a jót megművelt földön bőségesebb ter
més lesz.

A tarlóhántási munkát Pálfalvi A. György dolgo
zó földműves kezdte meg elsőnek, akinek példáját a 
többi dolgozó földművesek követik,

Becze Lajoe

A RNK kormányának válasza az amerikai kormánynak 
a koreai partvidékek zárlatára vonatkozó értesítésére

A Román Népköztársaság kül
ügyminisztériuma jegyzéket ka
pott az Amerikai Egyesült Ál
lamok bukaresti követségétől. 
Ebben á jegyzékben a követség 
közli, hogy az amerikai Egyesült 
Államok, elnöke, a Biztonsági Ta
nácsnak a koreai kérdésben ho
zott határozatára hivatkozva el- 

. rendelte Korea ' partvidékének 
tengert zárlatát.

Ezzel kapcsolatban a Román 
Népköztársaság kormányának 
megbízásából a külügyminiszté
rium a következőket válaszolja:

• „A Román Népköztársaság 
kormánya úgy véli, . hogy az 
Egyesült Államok elnöke által el

A Demokratikus 
Ifjúsági Világ

szövetség 
harci felhívása

PÁRIZS. — (Agerpres.) A 
Demokratikus Ifjúsági Világ
szövetség határozatot tett közzé, 
amelyben kijelenti, hogy teljes 
mértékben csatlakozik a Szak
szervezeti Világszövetség kez
deményezésére megindított ak
cióhoz a koreai néppel való 
szolidaritás hetének megronde- 

! zésében.
’ Az Ifjúsági Világszövetség 

felszólítja valamennyi hely: 
szervezetét, hogy m.ndch rendel
kezésére álló eszközzol támo- 
ga.ssa a koreai ifjúságnak or
szága nemzeti egységéért és 
függetlenségéért vívott harcát

A határozat egyebek között 
ezeket írja:

..Felhívjuk az egész világ 
ifjirágát. hogy tömogtiinletc- 
sekket, tiltakozó lovclckkcl c< 
más mognyilatkozásokka) száll- 
janttk szembe az amor.kai im
perialisták bűnös agressziójá
val és vállaljanak közösséget a 
koreai népnek fiiggrtlonségóórt 
yiyott harcayal".

rendelt beavatkozás, amely a Ko
reai Demokratikus Népköztársa
ság ellen hadiflotta, légierők és 

• szárazföldi csapatok küldésében 
nyilvánult meg, éppen-úgy, mint 
a koreai partvidékek tengeri zár
lata, az Egyesült Államok köz
vetlen támadását Jelenti a ko
reai nép ellen.

A Biztonsági Tanács határo
zata, amelyre az amerikai kor
mány hivatkozik, törvénytelen, 
mert a Biztonsági Tanács az 
amerikai kormány nyomására 
fogadta el azt, a Biztonsági Ta
nács két állandó tagjának, a 
Szovjetuniónak és Kínának jelen
léte nélkül. Ez utóbbi államok 
nyilvánosságra hozták tiltakozá

nap egy vagon buza helyețt két 
va sütik öcsi gabonát csépeltek.

HULLADÉIQFELDOLGO- 
ZÓ ÜZEMET LÉTESÍTET
TEK BUHUSIBAN
A buhuei posztógyárban hul

ladék feldolgozó mellék-üzemet 
létesítettek. A munkások az 
üzem felavatásakor arra vál
lalkoztak. hogy ez év november 
1-ig 2 millió lej értékű fonal
hulladékból 5 ezer sálat 5 ezer 
törlőrongyot és 2 ezer sapkát 
készítenek. Ilymódon az üzem 
nemcsak, hogy a hulladékanyag 
feldolgozásával nagyjelentöségii 
megtakarjtást. végez a nemzet
gazdaságnak, hanem 809 ezer 
lej jövedelmet is hajt.

A SZOVJET GYORSCSÉP- 
LÉS MÓDSZERÉT ALKAL
MAZTÁK A BÁNLAKI ÁL
LAMI GAZDASÁGBAN
A bánlaki állami gazdaság

ban a dolgozók szocialista mun- 
kavorsonyekkcl sok sikert értők 
el. Kovács Ferenc és mezei bri
gádja a nn'zögnzdasagi kam
pány kezdete óta a szovjet 
módszerek alkalmazó só val első 
helyen állott. Igy pclditol .» nap 
illat» Sfifi hektár buzat .'írattak. 
Kovácsok brigádja a csépiéinél 
lemaradt. Ekkor elhatározták, 
hogy tanulmányozzák a szovjet 
g.vorsc.HÓplo*  módszerei. Ennek 
a módszernek lényege, hogy a 
cséplőgépen 2 ntrt<> rn,pa n "u* 
zát. Kovács és br.gádja alkui- 
marta a módsiart oa ha olső

sukat az Egyesült Nemzetek 
alapokmányának e lábbal tiprá- 
sáért, . ; 1 .

A .Biztonsági Tanács törvény
telen határozata közvetlen be
avatkozást jelent a koreai nép 
belügyeíbe és nyíltan megsérti az 
Egyesült Nemzetek alapokmánya 
alapvető elveit.

A béke, a népek függetlensé
ge és a belügyéikbe való be nem 
avatkozás elvéhez híven a Ro
mán Népköztársaság kormánya 
a koreai nép ellen intézett táma
dást a világ békéje súlyos meg
sértésének tekinti és Ügy véli, 
hogy ezért a támadásért az ame
rikai Egyesült Államok kormá
nya felelős."

SZATMÁR MEGYE TÖBB 
KÖZSÉGÉBEN ISKOLAI
BENTLAKÁSOKAT LÉTE
SÍTETTEK
A szatmármegyei Apa, Ara- 

nyosmegyes. Szinérváralja. Re
ni etemoző (községekben (bantla- 
kásokat létesítettek az elemi is
kola második. ciklusa tanulói 
számára.. A helyiségekről a he
lyi ideiglenes bizottságok a 
RMP helyi szervezetének kez
deményezésére előre gondoskod
tak. Apa község dolgozói arra 
vállalkoztak, hogy önkéntes 
munkával uj otthont, készíte
nek.

MUNKAVÁLLALÁSOKKAL 
KÖSZÖNTIK AUGUSZTUS 

2J-ÁT A PARAJDÎ IPEIL 
DOIXIOZÓI
A parajdj IPEIL nninhásni 

üzemi nagygyűlésen elhatároz
ták, hogy fokozott munkatelje
sítményekkel köszönt.k augusz
tus 2-t-át hazánk folszahadnhi- 
sáiiuk fi évfordulóját. Cseresz
nyéi Albert gátőre1, csoportja 
például azt vállalta, hogy au
gusztus 2.1 tiszteletére fi száza
lékkal fokozz,» a munka terme
lékenységét 21 százalékkal nö
veli a termelést. 3 százalékkal 
növeli a minőséget. 2 százalék
kal csökkenti az önköltséget, .1 
százalékkal pedig a solojtot
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A szállító munkások nemzetközi szakmai szövetségének 
felhívása:

„Követeljétek az amerikai csapatok azonnali 
kivonását Koreából!"

A szállitóipari munkások nemzetközi szak*  
mai szövetsége, felhívással fordul a világ ősz*  
szes szárazföldi- és Iégi-szállitó munkásaihoz a 
béke megvédése érdekében. A felhívás így 
hangzik:

»A világ szárazföldi- és légi-^zállitó mun
kásai! Tisztviselő, mérnök és technikus elvtár
sak! A szárazföldi és légi szállitóipari munkád 
sok nemzetközi szákszervezeti szövetsége fel*  
szólít benneteket, hogy minél cselekvőkben ve
gyetek részt a koreai néppel való szolidaritás 
nemzetközi hetében, amely a szakszervezeti vi- 
Tágszövetség kiáltványa nyomán, julius 10-én 
kezdődött.

A világ dolgozói mély felháborodással ér
tesültek az amerikaiaknak á koreai nép elleni 
fegyveres beavatkozásáról. Az amerikai impe
rialisták kíméletlen hadjáratot folytatnak ă 
dolgozók létérdekei, szakszervezeti jogai és de
mokratikus szabadsága ellen. A tőkés járom 
alól felszabadult népek ellen folytatott harcok
ban a délkoreai Li-Szin-Man-klfkkjéhez hasonló 
különböző szakadár, áruló és fasiszta elemeket 
használnak fel. Az amerikai imperialisták pro
vokálták ki ennek a klikknek, a Koreai Demo
krata Népköztársaság elleni fegyveres támadá
sát, a koreai nép határozott visszavágására pe
dig háborút indítottak Korea népe ellen, hogy 
megmenthessék az árulókat és elfoglalhassák 
Koreát. Bűnös akciójuk elkendőzése érdekében 
kényszeritették az Egyesült Nemzetek Bizton
sági Tanácsát, hogy a koreai nép belügyeibe 
▼aló fegyveres beavatkozással kapcsolatosan 
törvénytelen határozatot hozzon.

Szállító munkások!
Az amerikai beavatkozás nemcsak a koreai 

nép ellen irányul. Ez a beavatkozás Ázsia

A koreai néphadsereg
uj védelmi vonalát

PHYONGYANG. — (Ager
pres.) A néphadsereg főparancs
noksága közli:

A néphadsereg egységei a 
front minden szakaszán tovább 
folytatják támadásukat. A nép
hadsereg repülői a gyalogság, 
csapatok működését támogatva, 
julius 13-án heves légiharcban 
két amerikai bombavetőt és 14 
amerikai vadászgépet lőttek le.

Ugyanezen a napon Incsíon kö
zelében egy B—25 tipusu ameri
kai. bombázót lőttek le.

TOKIÓ. — (Agerpres.) Az 
amerikai fcsapatok vezérkarának 
egyik szóvivője kijelentette, 
hogy a koreai néphadsereg ala
kulatai három ponton újra át
törték a frontot. A keleti par
ton a néphadsereg egyik had
osztálya elérte Kulpo helységet,

O'jabb határozat
A Biztonsági Tanács újabb határozattal szolgáltatott bízó-; 

ttyitékot arra, hogy a népek kösötfi békés együttműködés bizto
sítása helyett végképpen az imperialista támadó politika fedezé
sét tűzte ki célul s a háború amerikai irányítású gépezetévé vált.

Miután a koreai „rendőri intézkedések" meséje végképpen 
csődöt mondott s az Egyesült Államok kormányának nyílt táma
dásával szemben a tiltakozás egyre hatalmasabb hullámai törnek 
fel világszerte, a dolláriinperialísták szükségesnek vélték, hogy 
orvtámadásuk valódi jellegét újabb köntösbe burkolják. Ezt az 
igyekezetei tükrözi a Biztonsági Tanácsnak az USA parancsára 
hozott újabb határozata.

A julius 7-i határozat, miután kifejezésre juttatja a Bizton
sági Tanács „megelégedését" az amerikai kormány rablótámadá
sa iránt, „egységes parancsnokság" alatt működő s az ENSz 
zászlaját használó ..egységes haderők" létrehozásáról beszél. 
Bár az úgynevezett egységes haderőket pillanatnyilag az ameri*  
kai agresszorok alkotják, a félreértések elkerülése végett a hatá
rozat szükségesnek tartja leszögezni, hogy az „egységes parancs
nokság" — amerikai vezetés alatt áll. A Biztonsági Tanács „fel*  
kéri" az Egyesült Államokat, hogy nevezze ki az egységes had
erő parancsnokát, egyben pedig „ajánlja" mindazon tagálla
moknak, amelyek be kívánnak kapcsolódni az amerikai imperia*  
listák rablóhadjáratába, hogy az esetleges katonai! erőket és 
egyéb segélyeket bocsássák a kinevezendő parancsnokság rendel
kezésére. Ugyanakkor a Biztonsági Tanács felhatalmazást ad a 
támadóknak arra is. hogy az Egyesült Nemzetek zászlaját hasz
nálják a szabadságáért küzdő koreai nép elleni hadműveleteiké 
ben. i

Mindezekben 'Világosan megnyilvánul az Egyesült Államok 
imperialista kormányának ama törekvése, hogy (koreai támadá
sát az „egyesült haderők" s az ENSz zászlaja mögé rejtse.

Trygve Lic. az ENSz szolgalclkii főtitkára, a világ békéjét 
aláaknázó újabb határozatot táviratban közölte a szovjet kor4 
mánnyal. <

Tömör cs félreérthetetlen válaszában a szovjet kormány le
szögezi. hogy a Biztonsági Tanács o határozata éppoly durván 
megsérti az ENSz alapokmányát, mint a juilrus 27-i határozat. Az 
njnhb határozat hozatalakor sem volt jelen a Biztonsági Tanács 
két állandó tagja — a Szovjetunió és Kina — holott az ENSz 
'lajiokmányn világosan kimondja, hogy fontos kérdésben a Biz- 
fonsáfri Tanács csak az állandó tagok egyöntetű szavazatával 
dönthet. Világos tehát, hegy o határozatnak ngynnngy nincsen 
törvényes ereje, mint az előző határozatnak. Az a tény, hogy a 
Biztonsági Tnnács törvénytelen módon használja az ENSz zászla- 
iát. a koreai nép elleni fegyveres támadás nyílt támogatását je
lenti.

A Szovjetunió válasza újból mcghélycgzl a Biztonság! Tn- 
nár*  n,.|1( támadó magatartását, egyben pedig felfedi az Egye
sült Államok Ismételt ralósághamlsitó kísérletét.

minden népét érinti! Csak lépcsőfokot jelent 
azon az utón, amelyen haladva az amerikai im
perialisták uj világháborút akarnak kirobban
tani. A beavatkozás a legkomolyabban veszé
lyezteti a békét és minden nép biztonságát. Ves
sük tehát minden erőnket latba, hogy lefegyye- 
rezzük azt a kezet, amely ma Korea dolgozóit 
gyilkolja. Tegyünk meg minden intézkedést, 
hogy meghiúsítsuk az amerikai imperialisták
nak egv uj világháború kirobbantására irá
nyuló bűnös terveit. A dolgozók megakadályoz
hatják a háborút, mert a vérszomjas impersa- 
listák klikkje a becsületes emberek millióihoz 
képest elenyésző. Támogassuk a koreai szak
szervezeteket, amelyek az egész néppel vállvet
ve harcolnak az egész ország felszabaditasaert. 
A világ minden szállító mnnkásának. különö
sen pedig az Egyesült Államok, Anglia, Fran
ciaország és a többi tőkés államok szállító 
munkásainak becsületbeli kötelessége szolidari
tást vállalni Ázsia népeivel.

Követeljétek az amerikai csapatok azonnali 
kivonását Koreából! Követeljétek, hogy teljesen 
szüntessék be az imperialisták beavatkozását 
Korea belügyeibe! Szélesítsétek ki a béke meg
védéséért folyó akciókat! Egyetlen olyan szállító 
munkás se akadjon, aki nem írja alá a béke 
nagy dokumentumát, a stockholmi békefelhi
vást!

Éljenek a koreai szállító-munkások! Éljen a 
hős koreai nép, amely bátran védelmezi sza
badságát, nemzeti függetlenségét és demokratikus 
fejlődését az amerikai fegyveres beavatkozás
sal szemben!"

áttörte az amerikaiak

15 kilométerre Pohangtól. — 
Ugyanakkor az amerikai csapa
tok mögötti területen a partizá
nok élénk tevékenységet, fejte
nek ki. Különösen élénk a par
tizánok tevékenysége Simida 
környékén.

A katonai szóvivő kijelentet
te azt is, hogy a néphadsereg két. 
hadosztálya délnyugati irány
ban erőteljes nyomást gyakorol 
az amerikai alakulatokra és 
ezeket az alakulatokat Csung- 
zsutól délre a bekerítés veszé
lye fenyegeti.

TOKIÓ. — (Agerpres.) A 
France Presse hírügynökség tu
dósítója jelenti, hogy a nép
hadsereg alakulatai a Kum-fo- 
lyó déli partjaira visszavonult 
amerikai csapatokat, támadják 
erőteljesen. Támadják a Húsán 
—Tajgu—Taezson vasútvonalat 
Is. Ez a vasútvonal az amerikai 
beavatkozók legfontosabb köz
lekedési vonala.

A NÉPHADSEREG FEL
SZABADÍTOTTA CSO- 
CSIVONT

PHYONGYANG. — (Agerpres.) 
A TASS jelenti: A koreai nép
hadsereg főparancsnoksága közli, 
hogy a néphadsereg csapatai to
vább folytatva támadásukat, tel
jesen felszabadították Csocsivon 
városát. Ez a város Dél-Csun- 
csen tartomány székhelye.

SZÖUL. — (Agerpres.) A 
szöuli rádió jelenti, hogy a népi 
hatóságok átvették Szöul váro
sában, a volt délkoreai főváros
ban a közigazgatást. A városban 
teljesen helyreállott a rend és a 
demokratikus hatóságok meg
szervezték n lakosság élelmiszer
rel és árucikkekkel való ellátá
sát. Az élelmiszer és egyéb áru
cikkek árait leszállították.

Phyongyangból jelenti a TASS, 
hogy Délkörén felszabadított te
rületein a demokratikus kor
mányzat megkezdte a tanügy és 
az egészségügyi gondozás meg
szervezését. Helyreállítják a köz
gazdasági életet.

Szöuli jelentés számol be ar
ról, hogy gyors ütemben végzik 
az Észak- és Délkörén közötti 
magnnfc.'tziilfcégi vtillanyáramvc- 
zcték rendbehozását. Hasonlókép
pen teljesen újjáépítik a szöuli 
városi villanyhálózatot.

A jogász káderek jelentőségéről
'Népköztársaságunk vezető szer

veinek gondoskodása lehetővé 
tette, hogy a különböző felsőfoka 
tanintézetek tanárai az idén már 
júniusban felkereshessék a kö
zépiskolák utolsó osztályos nö
vendékeit, hogy továbbtanulásuk 
tekintetében tájékoztassák őket. 
Ezeken a megbeszéléseken kitűnt, 
hogy a középiskolások felismer
ték hazánk dolgozó népének ér
dekeit s továbbtanulásukkal is 
szolgálni takarják gazokat. Nép-, 
köztársaságunk épülő szocializ
musa a tudomány és a művészet 
legfontosabb ágai felé vonzza 
a diákokat. Meggondolkoztat 
azonban az a tény, hogy a jogi 
pályára jelentkezők száma igen 
csekély, szinte a nullával egyenlő.

A végző középiskolások tud
ják azt, hogy a burZsoá államok
ban azért betegesen nagy a jogá
szok száma, mert a polgári rend
szerben a jogász a kapitalista 
élösködés és elnyomás egyik esz
köze. A diákok ma már tisztában 
vannak azzal, hogy az élősködés- 
nek nálunk nincs jövője. Am — 
a jelek szerint —, hibásan követ
keztettek tovább: nem vették 
észre, hogy az a jogász, aki a. mi 
marriáta-Seninista egyetemeink
ről kerül ki, nem az elnyomás, 
hanem a felszabadulás, nem a ki
zsákmányolás hanem az alkotó 
munka embere lesz. Ilyen embe
rekre pedig Román Népköztár
saságunknak is nagy szüksége 
van. Felszabadulva a tőke rot
hasztó nyomása alól, jogászaink, 
mint értelmiségi dolgozók, alap
vető feladatok teljesítéséhez já
rulnak hozzá.

Törvényeink és más jogszabá
lyaink ma már kifejezik a mun
kásosztály éberségét az osztály
ellenség mesterkedéseivel szem
ben, kifejezik építő akaratát, sőt 
szabályozói is annak a módnak, 
ahogyan az építés megvalósul. E 
szabályok összességéből adódó 
törvényesség a szocializmus épí
tésének s államigazgatásunknak 
egyik alapelve. Ennek érvényre 
jutását a maguk szaktudásával 
elsősorban a képzett jogászok 
segítik elő, akik ^megvalósítják 
a törvények forradalmian célsze
rű alkalmazását.

If jaink igen jól teszik, ha meg-, 
vetik és elvetik a régifajta jo- 
gáftekodást. Nem szabad azon
ban a túlsó végletbe esniök és 
nem szabad elfordulni attól a jo
gászi pályától, amely a szocia
lizmus körülményei között ala
kul ki-
Az ujtipusu jogász munkája az 
államigazgatás és ctz igazságszol
gáltatás minden, terén gyakorlati 
alkotó tevékenységgel kapcsola-t

néphadsereg
az amerikai

TOKIÓ. — (Agerpres.) A ko
reai néphadsereg egységei foly
tatják győzelmes előnyomulásu
kat dőlteié. A phyongyangi rádió 
közölte, hogy a néphadsereg csa
patai Csocsuntól délre bekerítet
tek és megsemmisítettek egy 
erős amerikai egységet. Az üt
közetben az amerikaiak 700 ka
tonát vesztettek, közöttük elesett 
Bobért Martin ezredes Is. A har
cok során nz északkoreai csapa
tok 500 amerikai katonát ejtet
tek foglyul. Tiz'enöt 'harckocsit 
megsemmisítettek és 5 páncél
kocsit pusztítottak el. Négy harc
kocsit, 1500 önműködő fegyvert, 
több páncéltörő ágyút és sok 
más hadifelszerelést zsákmányol
tak a néphadsereg katonái.

A Franco Presse hírügynökség 
koreai tudósítója jelenti, hogy a 
néphadsereg alakulatai sorra ke
rítik be az amerikai egységeket.

NŐKET ÉS GYERMEKEKET 
HASZNÁLNAK AZ AMERI
KAIAK A LÖVÉSZARKOK 
ÉPÍTÉSÉRE

SANGHAJ. — (Agerpres.) To
kióból érkező híradás közli, hogy

tos. Fürgeeszü, körültekintő, éber 
és tetterós, de mindenekelőtt a 
dolgozó néphez hűséges, a RMP 
irányító tanításait öntudatosan 
alkalmazó jogvégzett káderek el
lentétei a burzsoá jogászoknak, 
akik a jogszabályok kiforgatásá
val. elvtelen és erkölcstelen mes
terkedésekkel mindössze a kapi
talizmus rothadásának voltak ki
fejezői és kiszolgálói. A mi szo
cialista tipusu jogászaink egész 
tevékenysége végső fokon az ál
lami terv teljesítésének biztosí
tására, a dolgozók életszínvona
lának emelésére irányul. A rețji 
jogász, mint a tőkések parancsá
nak szolgai végrehajtója, a kis
emberek tönkretételéből élt; a 
mi jogászaink a dolgozó tömegek 
szolgálata révén kapják meg a 
munkájuk szerinti javadalma
zást. A szakképzett jogászokat 
az állam éppen olyan előnyösen 
javadalmazza, mint bármilyen 
más szakembert.

Szakítani kell azzal az elkép
zeléssel is, hogy a végzett jogász 
csupán ügyvédi pályára léphet. 
Jogászainkra elsősorban az álla
mi szerveknek van nagy szüksé
gük: nemcsak az igazságszolgál
tatás, hanem a közigazgatás 
szerveinek is. Az ideiglenes bi
zottságokban, a minisztériumok
ban, polgári és katonai szervek
ben, az állami gazdasági válla
latokban és nem utolsó sorban 
a különböző fokozatú iskolákban, 
beleértve az egyetemet is, minde
nütt jogászok segítik a vezetők 
tevékenységét, ők alkalmazzák és 
tanítják alkalmazni azokat a sza
bályokat, amelyek állami erővel 
irányítják a mi egyre gazdago
dó életünket és biztosítják békés 
alkotó munkánkat.

Nem akarjuk azt a hitet kelte
ni, mintha a végző jogászokra 
semmiféle nehézség nem várna: 
küzdenivalójuk nekik is lesz 
elég, s ez így van jól. Azok a 
fiatal jogászok, akik alig egy-két 
éve helyezkedtek el a különböző 
állami intézményeknél, ma már 
büszkén számolnak be a sike
reikről, mert megtanulták a leg
fontosabbat, hogyan lehet és 
kell győzelemre vinni az Uj har- 
cát a Régi számos maradványa 
ellen. Harcos, férfias munkát 
szerettek meg a szakmájukban 
és csodálkoznak, amikor azt hall
ják, hogy kevés a követőjük.

A Bolyai Tudományegyetem 
Jogi Kara arra kéri a középisko
lák végzett diákjait: pályájuk 
megválasztásában ne tévesszék 
szem elől, hogy Népköztársasá
gunknak képzett., szocialista ti
pusu jogászokra is szüksége van.

MIKES JÁNOS 
egyetemi tanár

sorra Üeüeríti 
egységedet
az amerikaiak folytatják Japán
ból a csapatoknak Koreába való 
szállítását. A tudósítás hangsú
lyozza, hogy a csapatok körében 
felbomlott a fegyelem. A kato
nák nem helyeslik a koreai tá
madást és elindulásuk előtt ki
jelentették, hogy nem harcolnak 
a koreai nép ellen.

Délkoreábcil érkező híradás 
szerint az amerikaiak a polgári 
lakosságot, köztük a nőket és a 
gyermekeket erődítmények építé
sére használják.

A „Stars And Stripes" című 
lap fényképet közöl,, amely az 
erődítménynél dolgozo gyerme
keket ábrázolja. Az amerikai ka
tonai parancsnokság kényszeríti 
a kiéheztetett lakosságot, , hogy 
resztvegyen az erődök építésében. 
A jelentés beszámol arról ís> 
hogy az amerikai katonai ható
ságok a lcgembcrtelenebb bánás
módban részesítik a koreai nép
hadsereg foglyulejtett sebesült 
katonáit. A sebesültek órákon át 
tehetetlenül vergődnek a rekkeno 
hőségben, minden orvosi, segély
nyújtás, élelem és víz nélkül.
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Ot uj koüektiv gazdaság alakult Szamos megyében
Szamos megyében mindegyre 

több azoknak a dolgozó föld
műveseknek a száma akik fel
számolva a múltat, a boldog, bő
séges életet élő szovjet kolhoz
parasztok példáját követve kö
zös erővel kívánják megművelni 
földjüket. Mind több és több fa
luban kérik a dolgozó földműve
sek, hogy engedélyezzék számuk
ra a kollektív gazdaság alakítá
sát. Az elmúlt vasárnap öt uj 
kollektív gazdaság alakult Sza
mos megyében. Ikl£d községben 
32 dolgozó földműves-család 
„Vörös Csillag", Doljrik község
ben 31 család „A Szabadság út
ja", Kackóp 51 szegény- és kö
zépparaszt család „Haladás", 
Nagybor^zó községben 28 család 
„Lenin útja" néven alakított kol
lektív gazdaságot.

Az alakító ünnepségeken a 
szomszédos falvak dolgozó föld
művesei is resztvettek s üdvö
zölték a kollektív gazdaságba tö
mörült dolgozó földműves-tár
saikat.

Az öt uj kollektív gazdasággal 
együtt Szamos megyében eddig

„Ezzel a begyűjtött búzával is a Tito-bandát 
gyengítjük 1“

- mondják az első termés örömében 
a hagyfalusi kollektív gazdaság tagjai

TEMESVÁR. — A nagyfalu
si kollektív gazdaság tagjai 
alig tudnak betelni a pompás 
búzamezők látványával. Beérett 
a gazdaság első termése. A 
módszeres, közös munka nyo
mán gazdagon fizetett a föld. 
A szovjet tarlóbántó, trágyázó 
és vető módszerek alkalmazása 
dús kalászokat eredményezett.

A kollektív gazdaság dolgo
zói már befejezték az aratást és 
megkezdették a cséplést.

A gazdaság. 2. számú szérű
jén már bUg a cséplőgép. Két 
cséplőbrigád kezeli felváltva a 
gépet és versenyez egymással. 
Férfiak és nők vállvetve, lelkes 
hangulatban, vidáman csépelik 
az első közös termést. Andreiea 
Tinca bontja fel a kévéket és 
tovább adja Stencsev Milán
nak, Marics Maca vezetésével 
az asszonyok elhordják a pely
vát. Popovics Miliydj és Dá- 

nlcs Zsarko pedig a szalmakaz
lakat rakják.

Márics Joea szállítja a búzá
val telt zsákokat, a kollektív 
gazdaság raktárába. Szinte si
mogatja szemével a zsákokat és 
büszkén mondja a látogatók
nak:

— Ez az első közös termé
sünk. Érdemes volt dolgozni, 
jól fizetett a föld. Az ered
ményt azonban nem érhettük

11 kollektív gazdaságot alakítot
tak a dolgozó földművesek.

HUSZONEGY SZÉRŰT 
VILLAMOSÍTANAK ISZA- 
MOS MEGYÉBEN

A eséplés mielőbbi teljesítése 
érdekében Szamos megye terüle

A szőkefalvi kultúrotthon is küzd a több 
és jobb kenyérért

SZÖKEFALVA. — (Levele
zőnktől.) A kiskűküllőmegyei 
Szőkefalva dolgozói alapos 
szervezéssel készültek fel a esép
lés sikeres elvégzésére. A jobb 
életért folyó küzdelemből a kul
túrotthon is kiveszi részét.

A szökefalvi kultúrotthon 
ünnepélyre készül. Zene, táne-és 
énekszámokkal akarja a kultúr
otthon valódi ünneppé tenni a 
eséplés megkezdésének napját. 
A cséplőgép mellett, a szérűn, 
bódét állítanak fel. ahol állan
dóan könyvek, folyóiratok és 
újságok állanak az érdeklődök 
rendelkezésére. Naponta egy 
IMSz tag szolgálatot teljesít a 
hódénál és kiosztja az olvasni
valót.

volna el a Párt és a kormány 
segítsége nélkül. Újból átérez- 
tük, hogy népi demokratikus 
rendszerünk a dolgozó parasz
tokat támogatja, mig a szom
szédban a Tito-banda a kuláko- 
kat védi, hogy még kegyetle
nebből kizsákmányolhassák a 
jugoszláv dolgozó parasztokat; 

Elsőnek a gyalui dolgozó földművesek szállították be a ga
bonát a kolozsvári gabonabe  gyűjtő-központhoz. Lapusan Anicuta 
kiüresiti az első zsák búzát.

— örömmel adjuk — mondja —, mert ezzel erősítjük or
szágunk gazdasági helyzetét, szilárdítjuk a békéért folyó harcot.

tén 21 szérűt villamosítanak. 
Ezeken a szérűkön éjjel-nappal 
csépelnek majd, váltott gépsze- 
mélyzettel,
. A szamosujvári, a csicsói, a 
zápróci és a bethleni járások
ban villamosítják a szérűket.

Ugyanakkor máris gondot 
fordítanak a tarlóhántásra is. 
Mult hónap végén előadást tar
tottak u kultúrteremben a tar
lóhántásról. Az előadást az 
ideiglenes bizottság kezdemé
nyezte abból a célból, hogy az 
idén a dolgozó földművesek, 
szakszerűen és idejében végez
zék el ezt a fontos mezőgazda
sági munkát. Az előadás siker
rel járt. A dolgozó földműve
sek nagyrésze megértette, hogy 
a tarlóhántás elvégzésével a 
föld termőképességét emelik s 
több kenyeret biztosítanak ezzel 
a jövő esztendőre.

Pataki János.

Tudjuk azonban, hogy ezzel a 
begyűjtött búzával, a kvóta be
adásával Is gyengítjük a Tito- 
bandát.

Erről az öntudatos, termé
keny munkáról szólnak a esép- 
löbrigádok tagjainak vidám 
dalai is a nagyfalusi kollektív 
gazdaságban.

Berkenyesen sürgősei meg kell 
szervezni a cséplést

Országszerte javában folyik 
a® aratás. Dolgozó földműve
seink az aratás, csépi ési munka 
teljesítésekor adnak számot 
egyévi fáradságos munkájuk
ról. A soronlévő munkák sikere 
attól függ, hogy az ideiglenes 
bizottságok, mezőgazdasági kör- 
zetfclel ősök. & mindazok, akik a 
gabonabetakaritás ellenőrzésével 
vannak megbízva, követik-e a 
Párt tanițâsait. törekednek-e 
arra, hogy a be takarítás szer
vezetten történjen. De függ at
tól is, hogy a dolgozó földmű
vesek . áttanulmányozták, meg
értették-e a Román Munkáspárt 
Központi Vezetősége és a RNK 
minisztertanácsa határozatát.

Egyes községekben, mint pél
dául Gyaluban — Kolozs megye 
— az őszi szalmásgabonák aratá
sát. befejezték, a cséplést 70 szá
zalékban teljesítették; Az ara
tás, eséplés teljesítése során a 
gyalui _ dolgozó földművesek 
munkáját elősegítette a jó szer
vezés. Az ideiglenes bizottsága 
begyűjtési munkatervet úgy 
készítette el. hogy a gabona be
takarítását egyéb munka ne 
akadályozza. Idejében megjaví
totta az összes mezőgazdasági 
gépeket, szerszámokat, gondos
kodott a szérűk kijelöléséről és 
megszervezte az ellenőrző mun
kát. A körzetfelelősök pedig 
naponta felkeresték, munkára 
mozgósították a dolgozókat. így 
a községben a eséplés zavartala
nul történik.

A fentieket nem mondhatjuk 
el Berkenyes Kolozs megyei 

, községről, Berkenye- község
ben — bár földrajzi fekvése 
kedvezőbb a gyalulnál — hátul

A „Herbák"-niüvek diétás konyháján
407 munkás étkezik

KOLOZSVÁR. - A „Herbák 
János“-müvek diétás konyháján 
számos munkás étkezik. E pil
lanatban 407 dolgozó veszi 
igénybe a gyár által ilymódon 
nyújtott kedvezményt.

Ragyogó tisztaság uralkodik 
az ebédlő kellemes helyiségé
ben. Étkezés előtt minden dol
gozó alaposan tisztálkodik. Az 
ebéd, mely három fogásos, úgy 
mennyiségileg. nCnt íninőségir 
leg kifogástalan. Gyümölcsle
ves. rizs és hasonlóan könnyű 
étel sűrűn szerepel az étlapon. 
Gyakran tálalnak baromfit és 
sülttésztát. Megfigyelésem sze-» 
rint a tésztát majdnem minden
ki becsomagolja és hazaviszi, 

kullognak a betakarítási mun
kában. A gabona kevés száza
lékát aratták le, a cséplést még 
nem kezdték meg. Miből adódik 
ez a hiányosság? Abból, hogy 
az ideiglenes bizottság nem 
tervszeriisitette eléggé a betaka
rítási munkát. Nem gondosko
dott idejében a szérűk kijelölé
séről, sőt mi több, arról sem, 
hogy cséplőgépet hozzon a fa
luba.

A községben nincson cséplő
gép. Az ideiglenes bizottságnak 
a járási ideiglenes bizottsággal 
karöltve gondoskodnia kellett 
volna, hogy valamelyik község
ből cséplőgépet kapjon. A fenti 
hiányosságok kiküszöbölésére 
többször tettek javaslatot a dol
gozó földművesek, azonban ez 
csak javaslat maradt, mert az 
ideiglenes bizottság nem osztja 
meg a munkát a tömegszerveze
tek vezetőivel. A tömegszerve
zetek vezetői pedig nem támo
gatják kellő mércékben .áz Ide
iglenes bizottság munkáját. Tgy 
a betakarítási munkálatoknál 
hiányos a szervező, ellenőrző 
munka.

Az idő sürgeti a betakarítást. 
A herkenyesi ideiglenes bizott
ságnak nem szabad tovább kéé- 
lekednie. Intézkednie kell, hogy 
a cséplést minél előbb megkezd
jék, mert különben nem tudja 
megakadályozni a magvesztesé’ 
get. Ehhez a munkához a helyi 
pártszervezet irányításával a tö- 
megszervezetek vezetőj az ide
iglenes bizottságnak _ adjanak 
meg minden támogatást.

Wagner Pálné és 
Zsófia levelei nyomán.

mert annyira jóllakott, kost# 
nem tudja elfogyasztani.

Az étkezde vezetője, Horváth 
Gyula, a f«szakáccsal, Nagy 
Sándorral, aki a finoman elké
szített sütemények mestere, fel
adatának minden vonatkozásban 
eleget tesz.

A konyha állandóan orvosi 
ellenőrzés alatt áll. A dolgozók 
teljes mértékben megkapják a 
szükséges kalória mennyiséget.

A kantin élmunkásai: Schwartz 
Zsuzsanna, Dics Róza. Manu 
Aurelia, Bódi István, Moldován 
Mária, Salamon Rudolf és To
rna Erzsébet.

Sólymos András.

wmraíBwan esa

A Sztankolit nevű szovjet gyár 
összes dolgozói megfogadták, 
hogy nemcsak kiszélesítik a szo
cialista munkaversenyt, hanem 
ugyanakkor tovább javítják ter- 
mclvényeik minőségét is. A gyár 
munkásait, művezetőit és mér
nökeit egyaránt az az igyekezet 
hatja át. hogy a gépgyárak szá
mára kifogástalan öntvényeket 
készítsenek.

Munkájuk sikerének előmozdí
tása érdekében „kiváló minőségi 
iskolát’' alakítottak a gyárban. 
Ezzel segítik a munkásakat a 
kellő szaktudás elsajátításához. 
Minden ilyen iskolában eay szak
mából 3—10 munkást oktatnak. 
Az elméleti foglalkozás heten
ként egyszer 2—2 óra és a szak
ma különleges problémáihoz mér
ten 2—3 hónapig tart. Az okta
tást, a műhely mérnökei cs tech
nológusai vezetik. A magkc.szitők 
elméleti oktatása, például, beve
hető megbeszélésekből, s .avulón 
különféle előadásokból áll. Ezek 
os előadások a munka megszer- 
wzŐsével, a munkahely elrende
zésével, a selejt. fajtáival és okai
val, valamint azok \m£gcV>zésé- 
vei foglalkoznak.

Minden előadás szoros kapcso
latot tart a tanulók mindennapi 
munkájával és termelési körüli 
menyeivel. A gyakorlati szem
pontok érvényesítése azzal kez
dődik, hogy az iskola vezetője a 
brigádvezetőkkel együtt ellenőrzi 
a munkások tudásának színvona
lát. Ennek az ellenőrzésnek az 
eredménye azután jelentős mér
tékben befolyásolja az oktatási 
tervet, vagyis nz elméleti és gya
korlati foglalkozások menetet.

Az előadó, mielőtt megkezde
né ^'tf^lását. hallgatóival együtt 
körüljárja az egész műhelyt és 
részletesen elmagyarázza a ter
melés technológiáját. A tanórá
kon oktatási segédeszközként a, 
hallgatók által elkészített mun- 
kődarabok szolgálnak. A techno
lógus bemutat például egrj ma
got, amelynek készítője elmond
ja, milyen munkamódszerrel 
dolgozott. Ezután részletesen 
megvitatják, miféle hibák és fo
gyatékosságok fedezhetők fel a 
mintadarabokon. De nemcsak a 
hibákat tárják fel, hunom ad is

A kiváló minőség iskolája
mert. legkiválóbb sztahanovista 
munkamódszerek alapján megál
lapodnak abban is, miként kell 
dolgozni, hogy a termék minden 
tekintetben kifogástalan legyen.

Az elméleti oktatásokon a bri
gádvezető kivétel jiélkill mindig 
jelen van. A „kiváló minőségi is
kola" hallgatóinak gyakorlati ok
tatása pedig kizárólag az ő fel
adata.

A magkészitők gyakorlati ok
tatása során nyolc alapproblémá
val foglalkoznak. Ezek " követ
kezők: a munkahely sztahano
vista elrendezése, a maganyag al
kalmasságának meghatározási 
eszközei, a különféle keresztmet
szetű magok, kitöltése. A brigád- 
vezető gondosan ügyel arra, hogy 
f. niagkészitők helyes munkafo
gásokat alkalmazzanak és ügyel 
arra hogy az iskolában tanul
takat mindenki valóban felhasz
nálja.

A minőségi iskola anyagának 
feldolgozása bifán minden hall
gató vizsgázik. Ebből a célból 
'vizsga-bizottságot alakítanak. 

Ebben helyet foglal a mühelyfő- 
nők, vagy a helyettese, az iskola, 
előadója és a műszaki ellenőrzési 
osztályból egy mérnök, vagy 
technikus.

Kiváló osztályozást az a mun
kás Icán, aki a tanterv anyagát 
jól elsajátította, aki ismeri a 
helyes munkamódszereket és aki 
legalább olyan kiváló minőségű 
terméket állít clÓ, mint amilyet 
a szocialista mun'kavcrscny sza
bályzata előír. E feltételekhez 
járul még a norma tulteljesitése 
és a munkahely példás rendben- 
tartása

Ez az oktatási rendszer min
den esetben kiváló eredmények
hez rezei. Jó példa erre. Bogdá
névá elvlórsnő brigádja, hz a 
brigád honibba,! közepes ered-, 
ményekl-r] dolgozott. A ktvófo 
minőség iskolájánál: elvégzésé 
*fl,i:; of.'nnncz a brigad 211 s.-iiza- 
lcJ:c>s állagnorjnáral dolgozik én 
a termelésének sráralAka el
sőrendű termék roll. hm lett 
Bogd.nno’a brigádja a- r'nő a 
minőségért folyó versenyben. D« 

igen jelentős eredményeket ér
tek el a többi brigádok is. A 
gyárban már 24 minőségi iskola 
működik.

Olyan Nagyarányú a fejlődés, 
hogy a gyár műszaki ellenőrrtW 
osztálya lényegesen felemelhette 
azokat a követelményeket, ame
lyeknek meg kell felelnie a ki
váló minőségű termékeknek- 
Mindennek ellenére a hibátlan 
termékek mennyiségit ,állandóan 
szaporodik. Az elmúlt év végén 
a Sztankolít-gyár az egéxs évi 
öntéshez viszonyítva 30 százalék 
kiváló minőségű terméket áHi- 
tott elő, de az idéd januárban 
már ’i3, februárban 45 és már
ciusban jl százalékot.

A Sztankollt-gydr senkmerve- 
zrte frvél.-enven résztvesz a lee
melés jninősógének megjavítá
sáért folyó harcban. Á műhely- 
szakszervezeti titkárok kűi-m ér
tekezleten foglalkoztak ívM és 
nlapomn megvitatták « trrmr'ó- 
,si tanácskozásokon w
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Eredményesen harcolnak a békéért 
a székelykocsárdi és szilágybagosi dolgozók

MOZI

A falusi békevédelmi harci
bizottságok mindenütt széles
körű felvilágosító és mozgósító 
munkával kapcsolódnak bele a. 
RMP által irányított szervezett 
és cselekvő békevédelmi harcba. 
A munkában igen komoly se
gítséget nyújtanak a tömeg
szervezetek is. A stockholmi 
békefelhivás aláírása után a bé
kevédelmi harcibizottságok leg
lényegesebb feladata a betaka
rítási kampány, a gabonabe
szolgáltatás hazafias kötelessé
gének teljesítésére való mozgó
sítás. Ezt a munkát a falusi 
békevédelmi harci bizottságok te
vékenysége is tükrözi.

A dolgozó földművesek kö
zött gyakran lehet hallani azt a 
kérdést:

MIVEL HARCOLJAK ÉN A 
BÉKÉÉRT?

A békevédelmi hareibizott- 
ságoknak a feladata, hogy eze
ket a dolgozókat felvilágosítsa. 
Mutassanak rá, hogy a minden
napi munka becsületes elvégzé
sével, az önneveléssel, mások 
felvilágosításával, a rémhírek 
visszaverésével, az osztályellen
ség leleplezésével minden dolgo
zó a béke ügyét szolgálja. A 
székelykocsárdi békevédelmi 
harcibizottság igen helyesen, 
oldotta meg feladatát, mert a 
dolgozó 'földművesek között 
végzett komoly . felvilágosító 
munka nyomán az aratás a köz
ségben igen lelkes hangulatban 
és verseny szellemben folyik. A 
békevédelmi hai albizottság tag
jai tevékenyen vesznek részt a 
kampányban. Babos Andor 
egyik szomszédját személyes 
munkájának példájával meg
győzte. hogy a szn’-’jet módsze
rek alkalmazásával többet és 
jobbat termel, mint szomszédja. 
Ma már húzódozó szomszédja is 
az elsők között viszi gabonáját 
eséneltetni. Nagy Zsismond bi
zottsági tag pedig elsőnek ara

46:27 (26:13)
KOLOZSVÁR. — A ,,Városok

Kupájáért”‘tegnap es‘e' játszották 
le a kosárlabdabajnokságok máso
dik fordulóját. Kolozsvár válogatott 
csapata szép játék után 46:27 (26:13) 
arányban győzött Krajova váloga

Sportorvosi tanácsod a melegben tartandó 
edzésekre és versenyekre

A sportorvosi intézet, a' nagy 
melegben tartandó edzésekre és 
versenyekre a sportolók részére 
a következő tanácsokat adta ki:

. TÁPLÁLKOZÁS. Ne együnk 
egyszerre sokat. Naponta többször 
együnk és. mindig kevesen egyszer
re. A fagylalt és a jeges italok fo
gyasztása tilos, mert gyomor- és 
bélhurutot okozhat sok embernél 
esetleg mandulagyulladást. A sport 
ember paradicsomlevet, vizet, vagy 
ásványvizet igyék. Ezekből sem 
mértéktelenül, mert a sok folya
dék nagy terhel ró a szervezetre 
és fokozódó izzadásf okoz. Napköz
ben nagyon jó a szomjúság oltásá
ra a mentholos cukorka. A leg
jobban oltja a szomjúságot a para- 
d'csoml 5

PIHENÉS. Étkezés után ülve 
pihenjen a versenyző. Legalább 8 
órai éjjeli alvás szükséges. Korán 
feküdjek le és — inkább korábban 
kclicn fel a sportoló

FÜRDÉS. MOSAKODÁS. Na-( 
ponta legalább háromszori lan
gyosvizes lemosakodás vagy zuha
nyozás a legmegfelelőbb. A hideg 
víztől tartózkodjék a sportoló»,

MAXIM GORKIJ MOZGO
Szombattól bemutatja a „DEFA" 

stúdió alkotósál.:
BARNA KÖD

A náci terror m<gr;iz<> doku 
mentunta.

Előadások kezdete: 5, 7. 9 órakor. 

tott a faluban. így adott példát, 
A szilágybagosi békevédelmi 

harci bizottság
MUNKÁJÁT TERVSZE-. 
RÜEN MEGSZERVEZTE.

Legelső feladatának tűzte ki a 
község becsületes dolgozóinak 
mozgósítását, s békp ügyéért. 
Ezért a munkát a bizottsági ta
gok egymás között felosztották. 
Négy népgyülés keretében a 
békeharc jelentőségét ismertet
ték. Külön olvasó délutánokat 
szerveztek, amelyeken a békevé
delmi harc fontos eseményeit 
mutatták be a dolgozóknak. Más 
alkalommal pedig a béketábor 
győzelmeit ismertették és a há
borús uszítok mesterkedéseit 
leplezték le.

A békevédelmi harcibizott
ságok feladata

AZ AGITÁCIÓ ÁLLANDÓ 
FOKOZÁSA

Ennek keretében rá kell mu
tatni az ellenség minden ravasz 
taktikájára, amellyel a dolgo
zók munkáját, a szocializmus 
építését, a béketábor győzelmét 
gátolni akarják. Legjobb agítá- 
ciós munka az, amikor embere 
től-emberig haladva mutatunk 
rá a legsürgősebb teendőre. Ma 
legfontosabb a gabonabetakari- 
tás időelőtti elvégzése és az 
éberség fokozásával az osztály
ellenség mesterkedéseinek lelep
lezése. A kulákok ugyanis min
dent elkövetnek, hogy szabotál
ják a szocializmus építését. A 
székelykocsárdi békevédelmi 
liareibizottság a nemzetiségek 
közötti kapcsolatok elmélyítésé
vel erősiti a sovinizmus elleni 
harcot. És sikerrel. A román és 
magyar nyelvű iskolák közösen 
rendezték meg az évzáró vizs
gáikat, amelyeken resztvettek a 
falu román és magyar dolgo
zói. A szilágybagosi békevédel
mi liareibizottság pedig a falut 
'tó rom csoportra osztotta fel. 
Ötvennégy utcai csoportot szer

SPORT
Kolozsvár. kosárlabda válogatottja 

aránkban győzött
tottja ellen. Kosárdobók: Russu 12. 
Ördög 8, Danszk: 6, Szabó 4, Lu
kács 6, Pop 4. Chiorean 4. Gamen- 
cz; 2 ;llelve Barbulescu 10. Gher- 
banescu 9. Gavrila 4, Popescu 3, 
Sandulescu 1.

mert merevíti az izmokat. Verseny 
után is langyos, vagy melegvizes 
lemosakodás a legmegfelelőbb

EDZÉS, VERSENYZÉS. Az ed
zést lehetőleg estefelé tartsuk. Az 
edzés és a verseny szüneteiben ár

Mit nézzünk meg?
SZOMBATON:

MVK VERSENYEK. Délután 3 
órakor az Unirea gyár sporttele
pén a Metalul szakszervezet MVK 
akadálypálya avají versenye.

TENISZ. Délután fél 4 órakor 
a ..Herbák János” müvek sportte
lepén Metalul Electrica (Temesvár) 
—Vörös Lobogó Dermata elődöntő 
mérkőzés.

KOSÁRLABDA. A Gh. Ghcor- 
ghiu-Dej sport telepen este fél 9 
órakor K ra i óva—Marosvá sá rhel y 
és Bukarest—Kolozsvár kosárlabda 
mérkőzés.

VASÁRNAP:
TENISZ. Délelőtt 9 órakor a 

..Herbák János” müvek sporttele
pén Metalul Electrica (Temesvár)— 
Vörös Lobogó Dermata elődöntő 
mérkőzés.

URÁNIA MOZGO

Sz.ombatt.6i:

(KALÓZOK SZIGETE

Előállások kezdete: 5, 7, 9 órakor 

veztek, amelyeknek tagjai ház- 
ról-házra járva végeztek felvi
lágosító munkát. Egy-egy ilyen 
agitációs munkába 26S békevá
gyó ember kapcsolódott be. Fa
liújság cikkeket írtak és azon 
keresztül is mozgósították a dol
gozókat a mezőgazdasági mun
kálatok végzésére.

Igen fontos, hogy a békevé
delmi harc során

KITŰNT DOLGOZÓKAT 
NÉPSZERŰSÍTSÜK.

Példájukra hívjuk fel a fi
gyelmet, mert ezzel másokat is 
ösztönzünk, hogy öntudatosan 
vegyo ki részét a dolgozók nyu
godt, boldog jövőjéért folyó 
harcban. A hiányosság feltárá
sa pedig a hibák kiküszöbölését 
eredményezi. A székelykocsárdi 
békevédelmi harcibizottság eb
ben is példát mutat, mert- Tolo- 
kán Kristóf munkáját példaké
pül állítja mások elé. Tolokán a 
napközi otthon megszervezésé
vel járult hozzá a beszolgáltatá- 
si kampány sikeréhez. A szi
lágybagosi békevédelmi harci
bizottság pedig. a szervezett és 
cselekvő békehareban élenjáró 
dolgozókat díszkeretes faluuj- 
ság’oan emelte ki. A cikknek „A 
békeharc bajnokai" címet ad
ták és méltán. Érdemes nevei
ket nekünk is megemlítenünk: 
Szentpálí Elek, a bizottság tit
kára. ifj. Máté József, Csomós 
István, Papp Zsigmxmdné, Be- 
reczki Mlhályné. Ugyanakkor 
rámutattak arra is, hogy Budai 
Imre nem volt méltó a bé
kéért harcolni akaró dolgozók 
bizalmára; Nem kapcsolódott be 
a munkába.

Az eredményes gabonabeta- 
karitás a békehare egyik lé
nyeges szakasza. A bizottságok 
kövessenek el mindent, hogy 
fokozzák ezt a harcot, mely a 
béketábor győzelmét segíti elő.

Máthé József és Szabó 
Sándor levelei nyomán.

Krajova ellen
Bukarest kosárlabda válogatott

ja 50:31 (24:12) arányban győzött 
Iasi csapata ellen. A kosárlabda 
bajnokságok döntőjére ma este ke
rül sor, amikor Kolozsvár váloga
tott csapata Bukarest ellen játszik.

nyékos szellős helyen pihenjen a 
versenyző. A napozás tilos- Helyte
len a hideg vízzel való lemosdás. 
megmártogatás, a sok folyadék- 
ivás Ivás helyett inkább csak tor
kát öblögesse a versenyző.

ÖKÖLVÍVÁS. A Vasas szakszer
vezet Dobrogeanu Ghcrea 17 szám 
alatti udvarán Metalul (Nagybá
nya)—Metalul (Kolozsvár) ökölvívó 
mérkőzés.

ÚSZÁS. Délelőtt 10 órakor a 
,.Herbák János" müvek uszodájá
ban hat város ..Vörös Lobogó” 
sportkollcktivójának uszóvcrscnyc.

KOSÁRLABDA. Délután 4 óra
kor a Gh. Gheorghiu-Dej sportte
lepen Bukarest—Krajova férfi mér
kőzés 5 órakor Bukarest—Nagyvá
rad női döntő mérkőzés, fél 7 óra
kor Marosvásárhely—Iasi férfi ko
sárlabda mérkőzés.

ÚSZÁS Délután fi órakor a vá
rosi strandfürdő úszómedencéjében 
a Metalul sportkollektjvához tar
tozó összes vasüzemek uszóvcr
scnyc.

VÖRÖS CSILLAG MOZGO

Szombattól bemutatja az

ÜZÉRKEDŐ NAPLÓJA

cimü filmet.
Előadások kezdete: 4, 6, 8 órakor.

CAPITOL: Titokzatos küldetés- 
Előadások: 5, 7, 9.
NÉPMOZGÓ (POPULAR): Nyári 

szünet.
„UJ IDŐK” MOZGÓ: 24. sz. Ro

mán híradó. — 13. sz. Szovjet hír
adó. — Értékes mellékletek. — 
Orosz csipkék. — Vigyázzatok a 
szivetekre! — Tavasz a hegyekben. 
Színes. — Ősz Grúziában. Színes. 
— Barátkozás a tudománnyal- 3 
felvonás.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Gyen

ge, időnként kissé élénkebb észak
nyugati szél, kevéssé felhős, túl
nyomóan derült idő. A hőmérsék
let tovább emelkedik. Általában 
egész Erdélyben szép, meleg idő.

MEGHÍVÓ. A Kolozsmegyei 
Ideiglenes Néptanáas alkalmazot
tai 1950 julius 15-én este 21 óra
kor tánccal egybekötött műsoros 
estet rendez a közalkalmazottak 
Szakszervezetének fizékházában 
(volt Redout, December i30-utca).

* FONTOS KÖZLEMÉNY! A 
„Consignația” Állami Bizományi 
Vállalat kolozsvári fiókja ügyfelei 
tudomására hozza, hogy minden
nemű adó alól mentesek a „Con- 
signatia”-nál eladásra átadott tár
gyak, kivéve az 5%-os szakmai 
(professzionális) adót, de ezt is 
csak az olyan tárgyak után kell 
fizetni, amelyek nem a letétes 
háztartási vagy mesterségbeli esz
közei. A pénzügyminisztérium 
1950. junius 28-án kelt 146.915 
számú rendeletével ezt a kedvez
ményt csak azoknak adta meg, 
akik a ..Consignația” Állami Bi
zományi Vállalat utján adják el 
ingóságaikat. Semmiféle más adót 
utólagosan sem igényelnek.

ELADÓK: gyönyörű, kifogásta-*  
lan, modern diógyökér kombinált 
szoba, rökámié, vitrin, zongora. 
Siemens rád:ó, Rosenthal ebédlő
készlet, /szőnyegek. Schöberl-fotel, 
kanapé, asztalka, csillár, képek, 
asztali kályha. Eötvös-utca 25. — 
KÉTSZEMÉLYES, DIÓFA röká
mié eladó. Hajnal-utca 53, 6-os 
autóbusz. — MÉLY GYERMEK- 
KOCSI jókarban eladó. Petőfi- 
utca 5, asztalosmühely- — NŐI ÉS 
GYERMEKKERÉKPÁR sürgősen 
eladó Szondi-utca 68. — TANGÓ
HARMONIKA, 8 oktávos, jutányos 
árért eladó. Dózsa György-utca 16, 
emelet, ajtó 26. — LAKÁSBEREN
DEZÉS, elegáns ruha és ágyne- 
müek eladók. Eürdő-utca 16, I. 
emelet, ajtó 4. — 12 SZEMÉLYES) 
diófurnéros asztal 6 székkel eladó- 
Vulkán-utca 10. — ELADÓK: kom
binált. szoba, kétszemélyes röká
mié, fotelek, női, férfi és gyermek
holmik. női kabátszövet, szoknya
szövet, pulloverek. konyhaberende
zés, képek, fényképezőgép, varró
gép. Wilson-utca 7, ajtó 1. Délután 
5 és. 8 óra között. — NAGY FÜR
DŐKÁD eladó. Augusztus 23-utca 
16/ — KEVESET HASZNÁLT süly- 
lyesztős varrógép eladó. Móricz 
Zs-igmond-utca 113, — ELADÓK: 
kombinált bútorok,konyhaberenr- 
dezés. szuper rádió, perzsabunda, 
perzsaszőnyegek, méhcsaládok, 
kaptárak- Mócok-utja 46. sz. — 
GYERMEK SPORTKOCSI eladó. 
Vörös Hadsereg-utja 23. — FE
KETE GYAPJÚSZÖVET 2 és fél 
méter eladó. Megtekinthető délben 
12—2-íg. Kövespad-utca 31 szám 
alatt. — JÖKIVITELÜ modern, dió 
kombinált és hálószoba, toaletté 
tükrök sürgősen eladók, darabon
ként is. Dézsma-utca 2, hátul az 
udvarban. — 4+1 PHILIPS rádió 
eladó. Csermalom-utca 19. sz. — 
EGÉSZSÉGES angol1 yorksh’rci ko
ca 7 darab négyhetes malaccal el
adó. Vasile Lupu-utca 66- — FE
KETE FÉRFIRUHA középtermetre 
eladó. Hcltai-utca 34, (volt Czakó 
Zsigmond)-utca. — CSALÁDNÁL, 
vagy egyedülálló nőnél szállást 
keresek Címeket a kiadóba ..Szál
lás” jeligére kérek. — ELVESZ
TEK pénteken este Szőcs György. 
Gyulai Pál-utca 1. szám alatti la
kos összes személyt iratai és szem
üvege. Megtalálója jutalom ellené
ben adja át az As'oria-szálló por
tásának. — ELADÓ UJ hörcsög
bunda kisebb termetre Mócok-utja

~ ^ELVEKET BESZELŐ idősebb nő délutánra 
gyermek melle állást keres. Címe
ket ..Leik 1 ismeretcs” jeligére a ki
adóba kér — GYERMEK SPORT
KOCSI eladó Buda: Nagy Antal- 
utca 64 — BIEDERMAYER SZA- 
EONGARNITURA: 6 szók. 2 fotel 
kanapé, ovális asztal, nagy tölgyfa 
könyvszekrény, könyvespolc eladó 
Március 6-u!ca 5, II. emelet, ajtó
6. — TEREMVENTILÁTOROKÁT

URÁNIA MOZGO: Kalózok szi
gete. Előadások: 5. 7, 9.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: Az 
üzérkedő naplója. Előadások: 4, 6, 
8 órakor.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Bar
na köd. Előadások: 5, 7, 9.

PÁTRIA KERTMOZGÓ: Titokza
tos küldetés. Előadás este fél 10 
órakor.
MUNKÁS MOZGÓ: Nyári szünet

és 5—8 tized lóerős, 220 Voltos mo
torokat veszünk. Ajánlatokat az 
adminisztrációs osztályhoz kérünk. 
Helios kötöttárugyár. — ELADÓ 
Dermata mellett családi ház: 2 
szoba, konyha, éléskamra, kis kert
tel 220.000. lejért. Kaszás-utca 12. 
— BEKÖLTÖZHETŐ öröklakások, 
családi házak eladók- Görög in-( 
gatlanközvetitői iroda, Molotov- 
utca 1. — MOTORKERÉKPÁR
BMW eladó. Mócok-utja 86, vagy 
Malom-utca 8, Kalákán. — BREN- 
NABOR férfi kerékpár, 36 filmes 
Voigtlânder, kékróka eladó. Beth- 
len-utca 13. — VIASZOS PONY-
VAD ARABOKAT jó állapotban 
veszünk, körülbelül 60x100 cm mé
retekben. ! i'Mobile” Szövetkezet, 
Kossuth Lajos-utca 3. — JÓKAR-1 
BÁN LÉVŐ plüs szalongamitura 
gyalupad és asztalos szerszám el
adó. Petru Maior-utca 17--- CSOL-
NAKOS VARRÓGÉP eladó. Fad- 
rtisz János-ufca 2, ajtó 2. — KÖZ
PONTBAN ÖRÖKLAKÁSOK, Rá- 
kóczi-negyedben villák. Attila-ne- 
gyedben villák, központban csa
ládi házak eladók. Mezey-ügynök- 
ség, Dózsa György-utca 16. — EL
ADÓ női kerékpár. Kárpát-utca 3, 
14—17 óra között. — ELADÓ két 
ágy, szekrény, toalett, nagy román 
szőnyeg, uj hörcsögbunda. Szondi- 

-utca 17. — ELADÓ két fehér pu
hafa szekrény, egy ágy. egy dívány 
4 fotellel. Keresünk megvételre két 
gázvasalót. Ref, Teológia Gazdasá
gi Hivatala. — SINGER csolnakos 
varrógép, jégszekrény, kristály, kis 
perzsaszőnyeg, zsirosbödönök. juta
vászon. barna selyem eladók- Már
cius 6 ‘ (volt Szentegyház)-utca 6, 
földszint 1. — SÖTÉT KOMBI
NÁLT szobabútor eladó. Dohány
utca 28—30, ajtó 1. — EBÉDLŐ
SZEKRÉNY, különböző bútorok, 
perzsaszőnyegek eladók. Megtekint
hetők vasárnaptól kezdve Mikó- 

. utca 83, ajtó 1. — MODERiNj dió
furnéros. kétszemélyes rökámié el
adó. Kapás-utca 6. Pata-utcából 
első betérő balra. — MODERN 
KOMBINÁLT szobabútor eladó. 
Molotov-utca 44. I. emelet. — 
ORION 4+1 lámpás rádió eladó. 

' Pata-utca 27. — FEKETE BÁR
SONYT veszek. Din dós—Zug-utca
7. Simionescu Emilia. — ASZTA
LOS SZERSZÁM gyalusaddal el
adó. Tóth József. Razboiení (Rás- 
kay Lea)-utca 54. — RÁDIÓ 5+1 
lámpás nagyon olcsón és bőrgarni
túra eladó. Pap-utca 25. — KÖZ
PONTI szoba, konyha összkomfort 
tos lakásomat elcserélném hason
lóval i'Cimeket „Földszintes”.jel
igére kiadóba. — ELCSERÉLNÉM 
dési 2 szoba, konyhás házamat ko
lozsvári egy szoba, konyhával- Cim 
a kiadóban. — ELVESZETT julius 
12-én arany brostü,.
szón. Ursus—Rákóczi útvonalon. A 
bros kedves emlék.
nagy jutalmat kap a „Világosság’ 
kiadóhivatalában. — TOLÖSZÉ. 
KET KERESEK megvételre, jó
karban. Lehetőleg gumis, három
kerekül. kézzel is hajthatót. Topán

5-ös autóbu-

Megtalálója

Anita, Gilau—Gyalu. Feser-utca 
340 — ELCSERÉLNÉM 2 szobás 
főtéri lakásomat kertes külvárosi
val. Cim a kiadóban — BELVÁ
ROSBAN kisebb családi házat ke
resek megvételre. Bállá, Molotov- 
utca 19. — TISZTA GYAPJÚ, sole- 
pliszé vagy divatos pepita szoknya
anyagot. Ikulikabát-szövetet akar 
olcsón beszerezni vagv szövetni? 
Keresse fel Péter szövőmestert. 
Bástya-utca 13, Óvárban.

R.P.R. Tribunalul Somos. Nr. 
1029—1950 EXTRAS. Prin cererea 
înregistrata la Nr. 524-1950 lai Ju
decătoria Gherla văduvă 
Iuliana nasc. Pop a făcut cerere de 
constatarea mortii prcz.timat._ a 
Butuza Ion fost cu ultimul dorn.ci 
liu in Mintiul Ghcrlct s: '
Covurlui. iar acuma necunoscut. 
Grefier (ss) Rotaru-

Világosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JO2JSEF 
Szerkesztőség- Horea.ut II<
emelet Telefon: 15—35. —- Kiadó
hivatal: Molotov-utca 19, Tel»- 
fon: 19—11. — Laptulajdonos:
„Petőfi” Lap- és Könyvkiadó RT-
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